

那天，有些寒

今天本应是一个喜悦的日子，运动会，没有老师，没有作业，我本应该是感到高兴。但不知为何，我的心中一直是如此的平静，没有一丝的波澜，只感到四周都是寒冷的空气，仿佛以为自己只是人生的看客，没有任何的感情流露，默默的看着，注视着一切。或许是天气的原因吧！也许是那乌云遮住了我内心中的激情，也许是那寒风吹凉了我心中的热度。或许就是因为这天气的原因吧！

坐在班级的看台上，不知已经陷入沉思多久，我突然被一阵寒风打醒。抬眼去看，四周的座位上空荡荡的，只有同学的书包胡乱地堆放在一起，一片狼藉。仰头再望，头顶的乌云仍然是那么的厚，太阳早已被完全的淹没在云的海里，只放出几缕微明的光。又是一阵凉风从我身边吹过，打了一个寒战，我从心底感到一种寒冷，也许是我独自坐得太久了吧！

站起身，走到看台的边缘上，俯视着偌大的比赛场。运动员的奔跑，同学们的呐喊，发令员的口令，一切都好像是围绕着我，仅仅是围绕，丝毫没能在我的大脑中留下痕迹。我好像是空气，声音像穿过其他气体一样，轻易的穿过了我，没有丝毫的停留。我突然也想大声的喊，但又一阵寒风，吹走了我的想法，吹灭了我心中微微燃起的激情，我又感到了一阵孤独。我感到，世界好像远离了我。我真的好孤独！

终于轮到 3000 米的比赛了。默默地换上号码，独自走向检录处。心中没有不安，没有焦急，只有那无尽的平静。站在起跑点上，我突然有了一股与他人交谈的冲动，但话到了嘴边，终究没能说出口。

发令枪响，起跑，加速，坚持。慢慢地，我再次陷入了自己的沉思，周围的同学好像离我越来越远，他们的呐喊声变得愈加飘渺。眼前仿佛也变得模糊了，我感觉自己不是跑在赛场上，而是跑在自己的心里。脑中已是一片空白，这种感觉真的很奇怪！

平静地，3000 米跑完了，我奇怪自己竟然没有出汗，只是微微有些发热，但那凉风掠过，我又再次感到了无比的寒，唉，天真冷！

默默的抬头，惊奇的发现，远处有人在向我招手，仿佛是在为我呐喊，我心中突然又感到了一丝暖。也许，天本不是这么寒！